

走访入户更暖心

“八一”前夕五星街道慰问辖区困难党员和退役军人

信阳消息(记者 郭晓雨)在“八一”建军节来临之际,浉河区五星街道红星社区和平西社区积极开展走访优抚对象及慰问困难退役军人活动,进一步加深军民“鱼水情”巩固双拥共建成果。

近日,红星社区工作人员及志愿者带着生活用品走访慰问因灾害和事故致生活困难、患重大疾病退役军人等22户。向他致以节日问候,把党的关怀和温暖送到他们手中。

“谢谢大家的挂念,隔三差五地来看望,你们的心意我都领了。”今年86岁的老党员易贵明,2015年被五星街道评为拾金不昧道德模范。面对家中长期生病瘫痪的妻子,他自己也患有膀胱癌,但老两口仍然非常乐观,相互扶持,相互照顾。感受到来自大家庭的关怀,易贵明老人感谢党和政府长期以来对优抚



红星社区工作人员慰问退役军人 本报记者 郭晓雨 摄

对象的关心和慰问。

当平西社区工作人员来到老党员万新合家时,老人显得非常开心,今年年近八十的万新合曾多年担任社区民兵营长,虽年事已高,但一直热心社区民兵工作,积极发挥党员带头作用。当为其送上慰问品时,老人显得很不好意思,直说:

“不用,不用,我就是做了一个老党员应该做的事。”

每到一处,平西社区党支部书记张正斌都与老党员们亲切交谈,详细了解老人们的身体的和生活状况,嘱咐他们要保重身体。拉近了彼此间的距离,更好地表达了节日的祝福和诚挚的问候。

环境更靓了 心情更好了

民心社区牵手市文广新局开展卫生大扫除活动

信阳消息(记者 郭晓雨)为做好“一创一建”工作,营造更加干净、整洁、优美的生活环境,近日,浉河区五里墩街道民心社区牵手市文广新局20余名志愿者开展卫生大扫除活动。

志愿者们自发分成两组,一组负责整治民心胡同,有的修剪绿化带、有的铲除小广告、有的

拔草。一组负责整治老旧小区,大家拿着铲子、喷壶、刷子等工具对楼道内的小广告进行了清理,并对院内的垃圾死角进行了清扫。志愿者们不畏天气炎热,表现出不怕脏、不怕累的精神,经过努力,小区面貌焕然一新。

“看着楼梯道的这些小广告,真是堵心,必须都清理掉。别

小看这些小广告,清理起来可不简单。”志愿者小陈告诉记者,他们想了许多办法,最终把小广告全部清理干净,看着被清理干净

的楼梯道,很是开心。通过此次活动的开展,社区环境得到了改善,这也是对居民进行了宣传,引导大家养成良好的生活习惯与文明意识。



践行“足球公益+”

平安球童计划从娃娃抓起助力国足未来

作为2014-2022年中超联赛独家冠名商,中国平安于今年暑期在全国开展“中国平安球童暑期成长计划(2017年)”。这是平安“足球公益+”计划的落地行动,旨在以公益者身份,扶持城市及农村少年的足球梦想,支持国家足球事业发展,践行企业社会责任。

平安球童成长计划,汇聚国内外优势体育资源,扶持少年足球梦。在国内,平安联合中超联赛,为中国少年提供走近球星生活、做牵手球童亲临中超现场、感受足球文化的“平安中超球童成长之旅”。更进一步,平安公开选拔了22名优秀中国少年足球,将于8月送这支“平安梦之队”出国门,前往西班牙“皇马基金会足球训练营”参与专业集训,开启足球追梦之旅。与此同

时,平安上海上港足球夏令营也将同步开营。值得一提的是,入选集训球队的,还有来自平安希望小学的农村足球少年!

平安一直坚信“少年强,则中国强”。平安球童计划培养孩子的足球爱好、点燃少年足球梦想,从娃娃抓起,支持中国足球事业培养明日之星。

足球公益从平安做起,呼吁社会参与。

平安一直以自身综合金融优势,全面支持中国足球各个层面发展。2014至2017年,平安通过4年6亿元的投入冠名支持中超联赛。今年5月,中国平安再次以10亿元继续冠名中超联赛,签约之后,平安先后九年将以16亿元的价格冠名中超联赛至2022年年底。

在职业球员的保障方面,平

安为中国各级国家队提供14.2亿保额的“黄金腿”保险;在俱乐部运营保障方面,特别定制了“俱乐部第三者责任险”“赛事取消险”和“运动会比赛意外险”,帮助俱乐部抵御“天灾人祸”。针对球迷群体,平安“运动意外伤害保险”,为普通球迷提供运动意外保障。

此次发起的球童暑期成长计划,平安借力优势体育资源,才得以为中国少年提供长见识、遇强者的高品质、高标准成长平台。这背后体现的,不仅仅是平安将公益事业、足球发展和青少年成长结合到一起的平安公益,更是力图从平安做起,能呼吁并汇聚更多社会资源,多方联动,共促中国足球事业发展,凸显出高度的企业社会责任感。

(戴子翔)



便民信息

信阳市供水集团公司特约

今日天气:多云 23℃~34℃



- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:12329
- 国税稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 有线电视维修:96266
- 旅游咨询电话:6366823
- 旅游投诉电话:6366983
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:6253148
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120

声明

●兹有席世明的豫 SAB589 号微型面包车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有罗山县保时捷汽车美容俱乐部营业执照正、副本(注册号:411521601855705),因不慎丢失,特声明作废。

寻亲公告

胡丽丽,女,2013年3月16日在新县新集镇菜市场门口发现一名弃婴,年龄约3天左右,脚有点异常,新县长房派出所经查未找到亲生父母,经民政局移送胡贤涛养育至今,望其直系亲属在60天内认领。

过期如无人认领,将依法安置。